
昨年度のケアマネジャー「総合相談」事業を利用してみた感想 

（利用アンケートより、一部をご紹介します） 

 

 

○ 日常の業務の中で、些細なことですが、なかなか聞くまでに至らないこと

など話しやすい雰囲気でいろいろ聞けたことなど、大変ありがたく感じ参

考になりました。また、ぜひ利用させて頂きたいです。 

 

○ 日頃、疑問に感じていること、困っていることなどを率直に意見交換して、

アドバイスを頂け、大変参考になりました。このような機会がないので、

申し込んでよかったです。 

 

○ 現場で、市町や多職種との連携をとっていく中で、日ごろ悩んで右往左往

し、ケアマネとしての行動が静止してしまっていたことに改善できるアド

バイスを頂けたと実感しています。 

 

○ 介護保険改正に伴い、日々移り変わるケアマネの視点、個別支援内容、注

意点等分かりやすいお話を頂きました。 

 

○ 施設ケアマネ一人で仕事をしているため、ケアマネとしての経験がありな

がらも不安に思いながら業務を行っていました。今回、施設ケアプランの

内容を中心に相談させてもらうことで、個別性を考えたプランの作成方法

等、現状のプランを見直す良いきっかけになりました。 

 

 

 

※ 以前に利用した事業所様が、フォローア

ップの意味で再度、ご活用いただくこと

も歓迎いたします。 


